
R1 R2 R3 R4

目標値 評価 目標値

1 1 リニア駅アクセスの向
上

1
リニア駅からの30
分到達圏人口カ
バー率

68.7% － － － － － 72.7% 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

2 2 リニア駅周辺の基盤整
備

2 鎌田川の整備率 69% 80% 85% 95% 90% A 100% 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

3 2 他圏域との連
携強化

3 高速道路ネットワーク等
の整備の促進

実施 引き続き実施していく。

4 4 県内幹線道路ネット
ワーク整備の推進

3
広域道路ネット
ワークに資する
路線の整備延長

0.7km 4.0km 8.2km 18.2km 17.7km A 43.0km 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

5 5 市街地交通の円滑化の
推進

4 街路整備率 19% 24% 26% 28% 27% A 100% 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

6 6 渋滞対策の推進 5 主要渋滞箇所の
対策箇所数

31箇所 31箇所 31箇所 35箇所 35箇所 A 56箇所 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

7 7 観光周遊ネットワーク整
備の推進

6
観光周遊に資す
る路線の整備箇
所数

1箇所 4箇所 9箇所 13箇所 16箇所 B 30箇所 R4の目標値を概ね達成しているところであり、今後も引き
続きR9の目標達成に向け進捗をはかる。

8 8 サイクル王国やまなし
の実現

7

自転車活用の推
進を図る地域部
会の設置エリア
数

2エリア 4エリア 4エリア 9エリア 9エリア A － 順調に進捗し、目標値を達成した。

9 9 インフラの価値や魅力
の情報発信

実施 引き続き実施していく。

10 5
活力ある市街
地環境の創
造

10 市街地整備の推進 実施 引き続き実施していく。

11 6 効率的な森林
の施業

11 林内路網整備の推進 8
効率的な森林施
業に資する林内
路網の整備延長

4,645km 4,684km 4,727km 4,783km 4,778km A 5,003km 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

12 7 農業競争力
の強化

12 農地・農業用施設の整
備の推進

9
果樹産地等にお
ける基盤整備面
積

4,400ha 4,501ha 4,602ha 4,702ha 4,700ha A 5,200ha 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

計画最終年度目標値（Ｒ９目標値）達成見込み
達成に向けた見通し、課題、方針、対策など

山梨県社会資本整備重点計画（第四次）　中間評価

実測値
No 分野 課題 重点目標 施策 指標

R4

「いかす」や
まなし
【活力・快
適】

①高速交通時
代と地域資源
活用への対応

1
リニア開業効
果の県全域
への波及

3 県内拠点間
の連携強化

4 地域観光資
源の利活用

R9
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No 分野 課題 重点目標 施策 指標

R4 R9

13 13 水害対策の推進 10
河川整備計画に
おける河川の整
備率

55% 58% 60% 62% 61% A 71% 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

11

砂防施設の整備
により土砂災害
から守られている
人家戸数

180戸 471戸 841戸 957戸 900戸 A 1,700戸 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

12
山地災害危険地
区の新規対策地
区数

2,338地区 2,353地区 2,369地区 2,385地区 2,384地区 A 2,462地区 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

15 15 富士山火山防災の推進 実施 引き続き実施していく。

13

緊急輸送道路の
橋梁及び跨線
橋・跨道橋の耐
震化率

46% 48% 51% 53% 53% A 100% 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

14 下水道管路施設
の耐震化率

77% 81% 88% 94% 89% A
100%
（R7）

順調に進捗しており、Ｒ７の目標値を達成できる見通し。

17 17 住宅・建築物の耐震化
の推進

実施 引き続き実施していく。

18 18 森林の公益的機能の強
化

15 森林整備の実施
面積

6,248ha 6,174ha 6,345ha 6,625ha 6,400ha A 7,042ha 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

19 19 農村地域の防災・減災
対策の推進

16
防災重点ため池
の耐震対策済箇
所数

39箇所 43箇所 47箇所 53箇所 53箇所 A 77箇所 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

17 道路防災危険箇
所の対策箇所数

30箇所 35箇所 41箇所 47箇所 47箇所 A 75箇所 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

18
国、県、市町村道
での電線類地中
化の整備延長

134km 137km 144km 153km 152km A 190km 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

21 21 災害時応急体制の強化 実施 引き続き実施していく。

緊急時の救
援活動を支え
る基盤づくり

災害時の避難や救援等
に備えた道路の整備

20

8
自然災害から
の生命・財産

の保護

14

20

16

14

「まもる」や
まなし
【防災・減
災】

②安全・安心へ
の対応

土砂災害・山地災害対
策の推進

16 インフラ耐震対策の推
進

9
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R4 R9

22 22 市町村の防災力強化へ
の支援

実施 引き続き実施していく。

23 23 災害対応力を高めるた
めの人材育成の推進

実施 引き続き実施していく。

24 24 高次医療機関へのアク
セス整備の推進

19
高次医療機関へ
の30分アクセス
圏人口カバー率

66.1% － － － － 70.5% 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

25 25 道路の安全対策の推進 実施 引き続き実施していく。

26 26 生活排水処理施設の整
備の推進

20 生活排水クリーン
処理率

83.8% 84.4% 85.8% 86.3% 86.5% B 90.2% R4の目標値を概ね達成しているところであり、今後も引き
続きR9の目標達成に向け進捗をはかる。

21

長寿命化のため
に必要な補修に
着手した橋梁の
割合

22% 36% 40% 56% 46% A 100% 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

22 県営住宅の長寿
命化住戸数

463戸 493戸 543戸 593戸 560戸 A 800戸 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

28 28 林道・治山施設の長寿
命化の推進

23
長寿命化対策済
の林道、治山施
設数

257箇所 277箇所 287箇所 304箇所 304箇所 A 364箇所 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

29 29 農業用施設の長寿命化
の推進

24
基幹的農業水利
施設の整備箇所
数

18箇所 27箇所 30箇所 32箇所 32箇所 A － 順調に進捗しており、Ｒ６の目標値（４０箇所）を達成でき
る見通し。

30 30 コンパクトなまちづくりの
促進

実施 引き続き実施していく。

31 31 空き家対策の推進 25 危険度の高い空
き家の解消件数

－ 54件 89件 119件 108件 A 200件 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

32 32 良好な景観づくりの推
進

26 屋外広告物の適
正化率

82% 83% 84% 85% 85% A 90% 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

10 地域防災力
の強化

11
安全安心な生
活環境の確
保

27

「つなぐ」や
まなし
【長寿命化・
持続可能】

27 道路・河川施設等の長
寿命化の推進

「まもる」や
まなし
【防災・減
災】

②安全・安心へ
の対応

③持続可能社
会への対応

12 インフラの長
寿命化

13 持続可能なま
ちづくり

－
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R1 R2 R3 R4

目標値 評価 目標値

計画最終年度目標値（Ｒ９目標値）達成見込み
達成に向けた見通し、課題、方針、対策など

山梨県社会資本整備重点計画（第四次）　中間評価

実測値
No 分野 課題 重点目標 施策 指標

R4 R9

33 33 i-Constructionの推進 27 平準化率 0.73 0.83 0.78 0.82 0.75 A 0.80 順調に進捗しており、Ｒ９の目標値を達成できる見通し。

34 34 建設産業を担う人材の
確保・育成の推進

28 週休2日制モデル
工事実施率

5% 29% 59% 96% 70% A
100%
（R6）

順調に進捗しており、Ｒ6の目標値を達成できる見通し。

35 35 効果的な公共事業の実
施

実施 引き続き実施していく。

社会資本整備を効果的に進めるための施策

【評価方法】

評価は、計画策定時（R1）の数値に対する、当該年度の実績値の伸び率で以下のとおり評価。

Ａ（達成（100％以上））

Ｂ（概ね達成（80％以上100％未満））

Ｃ（未達成（80％未満））

4


	※評価シート (公表用)



